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BUCKRAM LIGHT TECHNISCHE SPECIFICATIES it

The mark of
responsible forestry

BUCKRAM LIGHT

ketting/warp/Kette 23 draden/threads/Féaden per cm
100% katoen/cotton/Baumwolle, Nm 50

inslag/weft/Schuss 14,3 draden/threads/F&den per cm
100% katoen/cotton/Baumwolle, Nm 50

SRS j gewicht/substance 183 g/m?

dikte/caliper/Dicke ca. 0,22 mm

cachering/backing paper ca. 23 g/m?
zuurvrij papier/acid free paper/saurefreies Papier

lengte/roll size/Lange 100 meter

breedte/width/Breite 110 cm
108 cm benutbare breedte/usable width/Nutzbreite
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van Heek textiles

van Heek textiles
L. van Heek Textiles

Een fijn weefsel en een milieuvriendelijke acrylaatcoating vormen de opvallende kenmerken van Buckram Light.
P.0. Box 1

Het resultaat is een soepel materiaal met een sterk oppervlak.
7580 AA Losser-Holland

The distinguishing qualities of Buckram Light are its fine weave and an environmentally friendly acrylate coating.
Gronausestraat 309

The result is a supple material with a strong surface.
Telephone +31(0)53 5371111

Das feine Gewebe und die umweltfreundliche Acrylatbeschichtung sind die wichtigsten Merkmale von Buckram Light. Fax +31(0)53 5371140

Das Ergebnis ist ein flexibles Material mit robuster Oberflache. ) )
info@vanheektextiles.com

www.vanheektextiles.com



BUCKRAM LIGHT BUCKRAM LIGHT

L e e e
i ey e ]

P e o e e

e
e
e sty 4 L B et e O B i)

B

G
e

5
GRS
v o
= — =

B SErer

Technische specificaties: zie achterzijde / Technical specifications: see back of card / Technische Daten: siehe Riickseite




